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1. У позоришту има 9 редова са по 45 седишта. Ако у сваком реду остану празна по 3 седишта, колико ће седишта бити заузето?

2. Јована је ставила у 2 кутије по 37 салвета. Ако је из сваке кутије извадила по 5 салвета колико је салвета остало у обе кутије?

3. Збир бројева 17 и 76 увећај 4 пута.

4. Разлику бројева 98 и 66 увећај 3 пута.

5. Лука треба да залепи сличице у албум. На 29 страна налази се по 7 места на које треба залепити сличице. Ако Лука има 200 сличица, да ли има довољно да може да попуни албум?

6. Јанко је купио 4 чоколаде од по 92 динара и 3 кесице бомбона од по 44 динара. Колико је новца потрошио?
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